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可爱的大熊猫看图写话二年级篇一
大熊猫是中国的国宝，它们以其可爱的外表而受到世界各地人们的喜欢。但是，你是否曾想象过自己的最爱是一只会读书的大熊猫吗？最近，我通过阅读一本名为“可爱的大熊猫读书”的故事书，深深地被这只可爱的大熊猫深深地打动了。
第二段：感知故事牵动心灵。
在这本故事书中，大熊猫小不点是一只非常喜欢读书的小熊猫，他可以在花园中读整整一天的书。无论是什么书，只要他看到了字，就会变得非常兴奋。这让我感受到了阅读的魅力和乐趣，因为阅读有时候会给我们带来惊喜和快乐。
第三段：表达阅读乐趣在于发现的感悟。
从小不点的阅读习惯中可以看出，他之所以热爱阅读正是因为他可以通过阅读来发现新的事物。同样，对于我们来说，阅读的乐趣也在于发现未曾接触过的新事物。通过阅读，我们可以学习到新的知识、了解到新的事物、领悟到新的道理，这些都是无价之宝。
第四段：阐释使用效益之所在。
通过小不点的故事，我还理解到，阅读不光为了乐趣，更重要的是为了将所学到的知识和思想应用到生活中。阅读的目的不在于读多少，而在于读到的内容能使我们成为一个更全面、更智慧、更富有经验的人。这样，我们在工作中遇到问题时，就能够准备地解决，更好地把握机会。
第五段：总结。
通过阅读这本故事书，我意识到阅读的乐趣和带来的收获。就像小不点一样，我也希望通过不断阅读来提高自己，同时也从中发掘出更多的生命力。我要保持小熊猫小不点的心态，并在生活中尽可能多的时间去阅读，为自己的人生注入更多的生命力。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇二
听说家乡位于四川卧龙的大熊猫“阳光”，住进了邯郸从台公园，我便迫不及待的让妈妈带我前去观看。
大熊猫不仅长得逗人喜爱，而且是世界上最珍贵的濒危动物，它还是友谊的使者。大熊猫“团团\"、\"圆圆\"出使中国台湾,为海峡两岸的同胞架起了美丽的彩桥,所以说大熊猫是我国的\"国宝\",我们都要爱护它、保护它。
。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇三
暑假的一天，我和爸爸来到了兰州五泉山动物园。
“真的耶。那你……说说它的样子。”
“大熊猫的头和身子是白色的，只有眼圈、耳朵、鼻子和四肢是黑色的。黑黑的眼圈长在白白的脸上，好像一副黑眼镜。”
“说得很棒!再说说它还有什么特点?”
“大熊猫爱吃竹子，又爱睡觉，身体长的胖乎乎的，真是可爱!”
“说得太棒了!淇淇。”
大熊猫真可爱，我喜欢!
可爱的大熊猫看图写话二年级篇四
大熊猫学名叫“猫熊”，意即“像猫的熊”，而熊猫是个错误叫法，由于那时，人们是从右往左读，叫惯了，也没法纠正，所以，人们误读为熊猫。
它身体是黑白色，有白色的头和身躯，黑色的眼圈、肩、眼眶、耳朵和四肢。你或许见过大熊猫的毛很奇特。头上有一对整齐的耳朵，还有两个黑眼眶，像戴着一副八字形的眼镜。大熊猫长相俊俏，神态温驯，给人以优雅、活泼的感受。
大熊猫都来自中国，分布在四川省凉山、邛峡山和大小凉山。甘肃省的南缘和陕西秦岭南麓等海拔20xx—3500米的崇山峻岭。那里的.人很少，因为那里特别危险。山坡上的森林特别茂密，生活在这里的大熊猫，成了“竹林隐士”。大熊猫本来是熊科，是肉食动物，由于环境变化，熊猫现在是植食动物。
我国广泛的友好往来，大熊猫成为友好使者，频频出访，轰动了全世界，许多国家以能够获得大熊猫为殊荣。听说，有个熊猫在东京不幸病故，有好多人悼念它。
这就是。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇五
活动目标：
1、在观察熊猫的基础上，尝试用各种的形式大胆创作，表现出不同动态的熊猫形象。
2、喜欢熊猫，有保护熊猫的意识。
活动准备：
1、熊猫身体各部分的图片、熊猫各种动态的课件。
2、油画棒，水彩笔、彩泥、垫板、卡纸等。
活动过程：
一、以猜谜活动为导引，引发幼儿参与活动的兴趣。
1、教师：圆圆的脑蛋，黑黑的眼框，身穿黑白衣，爱吃嫩竹子。2.教师告诉幼儿熊猫是我国的珍稀动物，是国宝，我们人人爱护大熊猫。
二、出示熊猫图片，引导幼儿观察熊猫的外形特征。
提问。
(1)熊猫长得什么样子的?熊猫哪个部位的毛是黑色的，哪个部位的毛是白色的?
(2)熊猫的头是什么样子、什么颜色的?
(3)熊猫的眼睛是什么样子、什么颜色的?
(4)熊猫的耳朵是什么形状、什么颜色的?
(5)熊猫的身体是什么样子、什么颜色的?
(6)熊猫的四肢是什么样子、什么颜色的?
教师小结：
1、熊猫的头圆圆的，耳朵半圆，熊猫的身体胖胖的，象个气球，四肢短短的，有点象椭圆形，它的身上有黑色和白色的毛。
三、游戏体验感知熊猫的动态。
1、今天请老师也请了一只大熊猫和小朋友一起玩，熊猫的做什么动作，你们就做出这样的动作，看谁做的最像。
2、两人一组，一人当熊猫，做熊猫的各种动作，一人用图片摆动作。两人交换角色继续游戏。
四、幼儿创作表现。
1、提出要求。
(1)今天老师给小朋友提供了水彩笔、油画棒、橡皮泥等这些材料，小朋友们可以画出熊猫来，也可以用彩泥捏出熊猫来，再添上美丽的背景。在创作过程你要先想想你表现的熊猫在哪里，和谁在一起，它们发生了什么有趣的事。
(2)老师音乐响起你就开始，音乐结束了你就把工具收拾好，将作品贴到展板上。
2、创作表现，教师巡回指导。重点指导幼儿画出不同动态的熊猫，并添上背景。
五、请小朋友将自己画好的作品贴到展板上，向同伴们介绍你的熊猫在干什么?
可爱的大熊猫看图写话二年级篇六
大熊猫胖乎乎的，就像一个圆溜溜的大皮球一样。它有一双黑色的耳朵，一双水灵灵的黑色大眼睛，像两个黑色的弹珠。眼睛、四肢都是黑色的，其他的地方都是白色的。
大熊猫主食是竹子，但它也吃别的食物。比如说：草、野果、昆虫、农户家的羊、或者别人没吃完的剩饭剩菜我小时候还喂过大熊猫呢，现在让我来给你讲一讲我和大熊猫之间发生的小故事吧。一个风和日丽的周末，我和爸爸妈妈还有姐姐，一家四口来到了动物园。我们走啊走啊，走了好久才到熊猫基地。终于。我看到了一只胖乎乎的大熊猫抱着自己的腿在那里打滚。那样子真是可爱极了！于是，我忍不住找饲养员要了一点竹子竹叶。大熊猫一看见竹子竹叶，立马作文朝我跑过来，我也小心翼翼地给它们喂食，望着它们吃得津津有味，我都快流口水了。
大熊猫生活在哪里呢？它们呀，可会挑地方了。土质肥厚，森林茂盛，箭竹生长良好且水资源丰富的地方，才是熊猫的栖息之地。
大熊猫的性格有时很温驯，有时又十分调皮。无聊的时候，它们会在竹林里嬉戏，打闹；可只要一看见有敌人来了，它们就会以迅雷不及掩耳之势跑到树枝上去。
那你们知道大熊猫为什么会被称为国宝吗？第一个原因是它们存活的时间长，大约有800多万年，被称为活化石。第二个原因是大熊猫在我国外交史上做出了卓越贡献，有和平使者之称。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇七
一天，妈妈带我去动物园玩，我兴奋极了！
我来到了熊猫马戏团，我看见两只熊猫在踢足球，左边的叫小胖，另一只叫小可，开始踢球了，两只熊猫摇摇摆摆地走到台上。小胖一踢没踢好，心里很急，小胖奋力一踢，球飞得老高，因为太用力，自己都摔倒了，大家都哈哈大笑。球快进网了，小可用力一跳，接住了，可是自己也摔倒了。二只熊猫踢来踢去，真有趣！
这时一个工作人员叫我下去和大熊猫拥抱，拥抱时它的身子毛茸茸的.、软软的，像抱着一个软软的、大大的枕头，很舒服。
大熊猫是我们的国宝，难怪那么可爱！
可爱的大熊猫看图写话二年级篇八
”竹子开花啰喂，咪咪躲在妈的温暖的怀中着数着亮晶的星星，是星啊星星多么美丽……”每当我听见了这一首歌曲，我就会想起濒临灭绝的“中国国宝”和“活化石”之称的大熊猫。
大熊猫生活在有美味的竹子四川、陕西、甘肃多种地区各种地方，因为那里竹子生长又长又很好，对于大猫这种哺乳物来说，复物和水源那可是相当丰富。
大熊猫有一双眼睛，仿佛在戴墨镜我觉得它可能是经常睡眠不足，才形成的黑眼圈，还有一双圆圆的耳朵，犹如两个气球在两边。它手拿一根竹子，疯狂地吃呀吃，一根接一根，都没了。
大熊猫的视力相当不太好，这是由于常年生活在密密麻麻的森林里，光线也很黑暗。但它的瞳孔像猫一样，是纵裂的.，夜幕降时，它也可以照常生活。黑白相间的外表，也利于不让敌人发现。
大熊猫非常喜欢睡觉。除了吃饭时间，每天都懒洋洋地躺在那里，一会儿往那边睡，一会往这边睡。
我们应该保护动物，爱护大自然。现在大自然中的能已经变得非常稀少，如果人们没有保护好，大熊猫迟早会和恐龙一样灭亡，消失在这个世界了，所以，我们要加倍保护大熊猫。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇九
200字大家都知道，大熊猫爱吃竹子，也相信大家都很喜欢大熊猫，它很可爱，大熊猫喜欢吃鲜嫩多汁的竹笋，这些竹笋失大熊猫的美味。大熊猫是我国的国宝，是值得珍惜的稀有动物。大熊猫十分有趣，它们休息时就会坐在地上摸摸自己的脑袋，它们晒太阳时就会就会坐在地上把舌头生出来，思考的时候会找块大石头，把胳膊发在石头上，用胳膊撑着脑袋，翻筋斗是会把头倒过来，午睡的时候很像美人鱼。小熊猫刚生下来很像小猪，但是比小猪大一些。一个月大的小熊猫长出了黑板相间的毛，三个月时开始学走路。小熊猫两岁就可以离开妈妈独自生活了。在我的眼里，小熊猫真是一只勇敢神奇的国宝！
可爱的大熊猫看图写话二年级篇十
黑黑的皮毛，几处偶尔出现的小白圈儿，一双沉重的大脚掌，再加上那两只乌黑发亮的小耳朵，凑成了一只可爱的大熊猫。
大熊猫胖乎乎的，足有一百二十千克重呢！肥肥的四肢，小眼睛，小耳朵，两只眼睛外有两圈黑，像戴了一副黑黑的墨镜，十分搞笑！
大熊猫最爱睡觉了，而且一睡就是大半天，无论周围再怎么吵，它都像听不见似的，都影响不到他。我猜他可能好久没睡了，重重的黑眼圈都出来了。嘘！轻一点儿，我们别打扰他了。
熊猫不仅爱睡大觉，肯定还是个贪吃的家伙，要不然他怎么变得又肥又胖的呢？只听“咔嚓——咔嚓”的声音从耳边传来，一看，它正左手拿着竹子，右手拿着竹笋，狼吞虎咽地往嘴里塞。它的嘴巴鼓鼓的，像塞了两个大包子。
大熊猫的寿命不长，野生大熊猫只能活到20岁左右，人工精心饲养出来的大熊猫就能陪我们30年左右呢！
可爱的大熊猫看图写话二年级篇十一
说起大熊猫，相信大家都很熟悉吧！因为大熊猫十分的可爱，它既是珍稀动物又是我国的国宝，被誉为“活化石”。
大熊猫的长相十分有趣。它胖乎乎、圆鼓鼓的，十分惹人喜爱。它的头部和身体都是白色的，只有耳朵、眼睛四周、前后肢和肩部是黑色的。尤其是它那一对黑眼圈，长在白白的脸上，活像是戴了一副墨镜，再加上笨拙的动作、不停地东张西望的眼神，显得十分天真可爱。
有一次我和爸爸、妈妈一起到广州长隆野生动物园，在那里我们看到懒洋洋的熊宝宝，去年唯一存活的大熊猫三胞胎：萌萌、帅帅、酷酷三姐弟。当时它们有两只在树上懒洋洋的，像宝宝一样睡得很香，还有一只把胖胖的身体缩成一团，像一只大皮球似的，滚来滚去，引人发笑，非常好玩。
大熊猫虽然食肉但是它最喜欢吃竹叶和竹笋，它吃东西时总是把头一歪，眯眯眼睛，上肢拿着食物往嘴里塞，像是在说：“真好吃呀！”
“憨态可掬出自然，黑白分明不混淆。”的大熊猫真是太可爱了，我喜欢大熊猫。
文档为doc格式。
。
可爱的大熊猫看图写话二年级篇十二
动物园有许多可爱的大熊猫，它们的身子又胖又白，有两个黑眼圈，黑色的耳朵，亮晶晶的眼睛像美丽的宝石。我在语文书二年级上册第33课《活化石》中了解了大熊猫的祖先是食肉动物，所以它们的牙齿是尖尖的。因为环境改变，所以大熊猫现在吃竹子了，但有时它们也会适当的吃一些肉。
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